Домашняя работа учени___ 9___ класса ______________________________________
ОТНОСИТЕЛЬНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ
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Задание 3.
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Задание 4. Выполните тест.
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3. OT cTaHMM OTOIIEN TOBAPHBIN MOE3X, CKOPOCTh €ro ABMKEHHA —

70 kmM/u. Yeped yac B TOM K€ HANPaBJEHHH BbINIEJ] CKOPBIH II0€3],
ero cxopocts 90 xkm/4. IIpu 3Tom moe3ga

1) ypansaimoTrcsa co cxopocThio 160 xm/u

2) MoryT cOamiKaThCA NN YAANATHCSA CO CKopocThio 160 KmM/u
3) He H3MEHAIOT PacCTOAHUA APYr OT Apyra

4) cOaumxkamTcss co ckopoctbio 20 xM/4
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4. IIo Teuyenuio pekm KaTep NPOXOAUT paccToaHue 70 KM 3a 5 gacos.

3a Kaxoe BpeMsa KaTep INPeoJoJieeT 3TO PAacCCTOAHHE IIPOTHB TeYeHHUA
PEKHM, €CJIM CKOPOCTh TEYEeHHHA pPeKH — 2 Km/u?

1) 5,5 4 3) 7y
2) 4,5 u 4) 6 u
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$. [Isa moe3ga ABMIKYTCS HABCTpeudy IAPYr APYry €O CKOPOCTAMH
72 km/u u 54 Km/u. Ilaccaxxup, HaxogAmMIACA BO BTOPOM IIOoe3de, 3a-
MeYaeT, YTO IepBbId I0e3d NPOXOAMT MHMO Hero B TeueHue 15 ce-
KyHa. KakoBa gamna nepsoro moesma?
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6. Pri6ax Ha JOoAKe mnepelLibIBaeT peKy. Ha pHCyHKe IOKa3aHO Ha-
npaBJieHMe OBMKEHHA JIOAKM M HaIpaBJIeHHe TeueHHMA pexku. Kax Oymer
HANIpaBJIeH BEKTOpP CYMMAapHOro mnepeMeiieHusa?

= .
U JIOAKH

v S

U peku

1) Ha 0T 3) Ha ceBepo-3anajg
2) Ha IOr0-BOCTOK _ 4) Ha 10T
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7. Hcnoab3ysa PHCYHOK NpeOBIAYIIEei 3adauyd, BBIYHUCIUTE MOIYJh CYyM-

MapHOI0 nepeMelIeHHsd, €CJHM H3BEeCTHO, 4YTO INIMpPHHA pekH — 40 M,
CKOPOCTh ABHMIKEHHMA JOAKM — 2 M/c. Pp10aKk HaA JoAKe Hepemibll pPeKy
3a 15 cekynx.

1) 50 m 3) 30 m

2) 20 m 4) 25 ™
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8. CKopocTh [ABHKEHHS TeIJIOX0Ja OTHOCHTEeJLHO Oepera BHH3 IO

pexke — 30 km/4, a BRepx — 20 km/u. KakoBa cKopocTsr TeueHusd
pexku?
1) 6 ¥m/u 3) 8 KM/u

2) 5 km/u 4) 10 kM/q
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9. Hcnoab3dys yciaoBue NpeabIayleid 3aJadyd, BBIYMMCIMTE CKOPOCTHL Te-
IJIOX0Jda M YKAaMXKHMTe BepPHbIH BapHAHT OTBeTA.

1) 25 Km/u 3) 50 KM/u

2) 38 kMm/u 4) 22 xm/u
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3agava 1, YenoBeK uieT mo BaroHy IIPOTHB ABHXKEHUA moesfa (CM. pH-
cyHOK). CKOpOCTh moe3jja OTHOCHUTEJbHO IIOBEPXHOCTH 3€MJIM U, PaBHa
20 M/c, a CKOPOCThL YeJOBeKa OTHOCHUTEJBHO Ioe3xa v,, = 1 m/c. On-
peznenuTe, C KAKOM CKOPOCTBHIO M B KAaKOM HalpaBJIEHUU JBHKETCS 4e-

JIOBEK OTHOCHUTEJIBHO ITOBEPXHOCTHU 3€MJIH.
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3agava 2. CamoJieT ABHXKETCHA OTHOCHUTEJILHO BO3JyXa CO CKOPOCTHIO
50 m/c. CkopocTe BeTpa OTHOCHUTEJLHO 3eMJyu 15 m/c. KakoBa cko-
POCTH CaMoOJIeTa OTHOCHTEJBHO 3eMJIM, €CJIA OH JBMUXKETCS II0 BeTpy?

IIpOTUB BeTpa?
MEPNEeHINKYJIAPHO HaIpaBJIeHUIO BeTpa?
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YT0 03HAUAIOT CleAYIOITne yTBepKACHUA:
CKOPOCTBH OTHOCHUTEJIbHA?

TPaeKTOpPUA ABUIKEHUS OTHOCUTEJIbHA?

OyTh OTHOCHTEJIeH?




image5.png
I. OTHOCHUTEIPHO KAKMX TeJI HAaXOAUTCA B ABHKEHHUH IIACCAMKHDP, Ha-
XooAImMiica B ABMKYyUIeMcA moe3ne?

1) kyme moesna

2) nepeBLEB

3) macca)kupa, CHUASIEro HAIPOTHUB

4) Bcex BBIIIE€ IIE€PEYHCJIEHHBIX
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2. Cxopocts Teuenusa peku — 2,5 M/c, CKOpPOCTh MOTOPHOM JIOAKM —
4,5 m/c. CkoapKO BpeMeHH NOHAZOOMTCA PpBIOAKY, YTOOBI CHYCTHUTHCH
BHH3 MO TeyeHmio Ha 70 m?

1) 12 ¢ 3) 15 ¢

2) 20 ¢ 4) 10 ¢




